

平成 26 年 9 月 11 日

株主各位

会 社 名 株式会社エム・エイチ・グループ
本 社 所 在 地 東京都渋谷区千駄ヶ谷 1 丁目 11-1
代 表 者 代表取締役社長 佐藤 文彦
(コード番号) 9439
問 い 合 せ 先 取 締 役 小 林 繁 之
(T E L) 03-5411-7222

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 26 年 9 月 11 日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第 25 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所 招集ご通知 23 頁
貸借対照表
第 25 期 平成 26 年 6 月 30 日現在
資産の部
2. 訂正内容 (訂正箇所の下線を付しております。)

貸借対照表

【訂正前】(一部抜粋)

(単位：千円)

科 目	第 25 期 平成 26 年 6 月 30 日現在
資産の部	
流動資産	506, 100
現金及び預金	230, 595
売掛金	96, 442
商品	44, 098
繰延税金資産	36, 622
短期貸付金	—
未収入金	<u>33, 968</u>
リース投資資産	<u>37, 566</u>
立替金	14, 664
その他	13, 889
貸倒引当金	△1, 746
固定資産	692, 741
有形固定資産	78, 642
建物	60, 535
工具、器具及び備品	17, 348
その他	759
無形固定資産	4, 578
その他	4, 578
投資その他の資産	609, 519
投資有価証券	5, 994
関係会社株式	307, 768
長期貸付金	—
差入保証金	69, 555
リース投資資産	<u>225, 242</u>
その他	3, 027
貸倒引当金	△2, 070
資産合計	1, 198, 842

【訂正後】(一部抜粋)

(単位：千円)

科 目	第 25 期 平成 26 年 6 月 30 日現在
資産の部	
流動資産	506, 100
現金及び預金	230, 595
売掛金	96, 442
商品	44, 098
繰延税金資産	36, 622
短期貸付金	—
未収入金	<u>37, 912</u>
リース投資資産	<u>33, 622</u>
立替金	14, 664
その他	13, 889
貸倒引当金	△1, 746
固定資産	692, 741
有形固定資産	78, 642
建物	60, 535
工具、器具及び備品	17, 348
その他	759
無形固定資産	4, 578
その他	4, 578
投資その他の資産	609, 519
投資有価証券	5, 994
関係会社株式	307, 768
長期貸付金	—
差入保証金	69, 555
<u>長期未収入金</u>	<u>31, 222</u>
リース投資資産	<u>194, 019</u>
その他	3, 027
貸倒引当金	△2, 070
資産合計	1, 198, 842

以上